

Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение
«Муринский детский сад комбинированного вида № 3»
(МДОБУ «Муринский ДСКВ № 3»)

Отчет о проведении мероприятий, приуроченных к Международному дню инвалида



Декабрь
2023 год

Ежегодно в декабре во всем мире отмечают День инвалидов — международное мероприятие, направленное на привлечение внимания к интеграции инвалидов в жизнь общества.

С целью воспитания толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями в МДОБУ «Муринский ДСКВ № 3» с 01.12.2023 по 08.12.2023 года были проведены мероприятия, приуроченные к Международному дню инвалида.

В мероприятиях приняли участие обучающиеся всех возрастных групп, администрация, методист, коррекционные педагоги: педагоги-психологи, учитель-дефектолог, учителя-логопеды, музыкальные работники, инструкторы по физической культуре, воспитатели, а также родители обучающихся.

Цель: формирование позитивных, уважительных отношений к людям с ограниченными возможностями здоровья и осознание ценности здоровья, понимание того, что такие люди живут рядом с нами и являются полноценными членами общества.

Задачи:

- развивать и воспитывать нравственные качества детей и взрослых: доброту, сочувствие, желание прийти на помощь к людям инвалидам;
- создать оптимальные условия для воспитания этих качеств;
- использовать различные методы и приёмы для воспитания чувства толерантности к людям инвалидам (людям с ограниченными возможностями здоровья).

Педагогами-психологами были проведены уроки добра под девизом **«Мы разные, но мы вместе!»**.

Особое внимание обучающихся было обращено на то, что люди с ограниченными возможностями здоровья очень талантливы, имеющие огромное стремление к жизни и занятию творчеством. Это возможность еще раз обратить наше внимание на тех людей, которые живут рядом с нами и нуждаются в сострадании и милосердии.



Учителем-дефектологом с детьми была выполнена коллективная тематическая работа **«Лучики добра»**. Работа была направлена на представление детей о доброте, как о ценном качестве человека, а также развивать социальные чувства и взаимопомощь.



Музыкальными работниками было проведено музыкальное развлечение **«Возьмёмся за руки, друзья!»**. Развлечение состояло из элементов сказкотерапии, в котором принимали участие педагоги группы, исполняя роль сказочного персонажа Бабы Яги, взаимодействуя с которой, дети учились доброте, взаимопомощи другим и милосердию.



Инструкторами по физической культуре была проведена тематическая презентация, посвящённая Международному дню инвалидов **«Параолимпийские виды спорта»**.

Детей учили формировать позитивное, уважительное отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья.



Воспитателями групп были проведены беседы с детьми на тему «Легко ли быть не таким, как все?», «Умеешь ли ты дружить». Была представлена презентация на тему «Люди так не делятся», и просмотр и обсуждения мультфильм «Цветик-семицветик». Также были выполнены коллективные работы «Дерево дружбы», и чтение и обсуждения художественной литературы «Серая шейка».

На данных занятиях формировались позитивные, уважительные отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья, доброе отношения между детьми, толерантное отношения к инвалидам, сочувствие, желание прийти на помощь.





В рамках декады ко Дню инвалидов была проведена консультация в виде буклетов «**Мы рождены быть разными**» для родителей (законных представителей) всех групп. Сотрудники нашего Учреждения, а также родители (законные представители) приняли участия в **Акции - Тотальный тест. «Доступная среда 2023»**. В период с 01.12.2023 по 08.12.2023 г. в мероприятиях, посвящённых Дню инвалида, приняли участие 62 сотрудника, 105 родителей (законных представителей), и 245 обучающихся.



Данные мероприятия помогли повысить чувство толерантности к людям инвалидам, уважительное отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья, и повышение уровня знаний об этике общения и организации Доступной среды. План проведения мероприятий реализован в полном объеме.